

Egészségügyi beszámoló 2024 augusztusában,

ANSA Szolgáltató Bt. (2113 Erdőkertes, Béke u. 71.; adószám: 21860775-1-13)

Ismét eltelt egy év, és ismét beszámolót írok, és sajnos megint kések a határidővel, pedig már tavaly is megfogadtam, hogy nem fogok. Sajnos ezt ismét változatlan formában át tudtam venni.

A Praxisban jelenleg 3560 beteg tartozik hivatalosan, de ennél azért többen járnak hozzánk rendszeresen.

Az idei évben eddig 15870 ellátást regisztráltunk a programban. Ez durván munkanapokra kivetítve 105 ellátás/megjelenés.

Személyi állományunk tavaly óta nem változott. Soványné Kata, Gellért Marcsi mellett Szemerédy Doktort továbbra is a csapatban üdvözölhetjük, és reméljük, még sokáig segítségünkre lesz. Sohonyay Fanni Doktornő leszakvizsgázott, így már teljes értékű házi orvosként, önállóan is dolgozhat.

Illetve az idei évben Dr. Bikás Luca is csatlakozott a praxishoz rezidensként. Luca doktornő – köszönhetően több éves belgyógyászati osztályos gyakorlatának – igen rutinosan, és magas szinten látja el a betegeket.

Az egészségügyi ellátó makrokörnyezet érdemben nem változott eddig az idei évben. Sajnálatos módon azonban az elmúlt évekre jellemzően az elérhető szakellátási paletta jelentős csökkenéséről számolhatok be. Képződiagnostikában az ultrahang, míg szakorvosi szinten az urológiai-, neurológiai-, gasztroenterológiai szakellátás mára inkább jelképpé vált. A Flór Ferenc Kórházban is tovább csökkentek a belgyógyászati ágyak a diabetológiai, endokrinológiai ellátás terhére.

Betegségtípusok alapján nagy változás nem történt, továbbra is az országos vezető krónikus betegségek vannak az élen a praxisban is. Magasvérnyomás- cukor- szív- és érrendszeri betegségek mellett, folyamatosan emelkedik, és egyre fiatalabb életkorban jelentkeznek különböző szorongásos- pánik szindróma jellegű tünetek, panaszok, betegségek. Sajnálatos módon a daganatos betegségek is tovább emelkedtek az idei évben is.

A beszámoló eddigi része tekinthető a „szokásos” statisztikai résznek. Innentől azonban szeretnék egy segélykiáltást tenni a praxis részéről.

Próbáltunk folyamatosan helytállni a növekvő kihívásoknak, ami hatványozottan hárult az elmúlt négy évben ránk. Felismertük Kata nővérrel, hogy bármennyire is szeretünk, és tudunk is dolgozni ketten kevesek vagyunk, a praxis túlnőtt rajtunk.

Azt gondolom, hogy a saját lehetőségeink adta kereteken belül a személyi állományunkat a lehető maximálisra bővítettük, de a tárgyi feltételek már nem teszik lehetővé, hogy ezt valóban ki is használjuk. Többször előfordul, hogy egyszerre három orvos rendel, vagy rendelne, ha lenne helyiség ahol elférünk.

A fektetőben már rendszeresen rendelés folyik, illetve Vadim doktortól is elkértem a rendelőjét, hogy ott is el tudjuk látni a betegeket. Ez egy kényszermegoldás csak, hiszen akkor tudjuk csak használni, ha a doktor nincsen ott, ami az utóbbi időben egyre ritkábban van.

A probléma többszintű és igazán úgy érzem nekem/nekünk csak egy pontra van ráhatásom/ráhatásunk, amit érdemben tudok/tudunk befolyásolni.

1. amióta Szadára kerültem a lakosság száma durván megkétszereződött. Gyakorlatilag hetente jelentkeznek be komplett családok a mai napig is. Folyamatosan új településrészek épülnek, még mindig rengeteg félkész ház van, ahová várhatóan még többen költöznek.
2. kedvesek vagyunk... lehetőségeinkhez képest próbálunk segíteni a betegeknek, elérhetőek vagyunk, kimegyünk a betegekhez, labor-, és egyéb vizsgálatokat intézünk, sokszor úgy kérve szívességeket, hogy már magunknak sem kérnénk. Ezen a ponton lehetne változtatnunk, de hát ezen nem tudunk, és nem is igazán akarunk.
3. Szemerédy dr. nyugdíjba vonulása után a praxist Vadim dr. vette át, aki jelentősen más szemléletet képvisel, jelentősen eltér a hivatalos protokolloktól, és ez sok emberben bizalmatlanságot szül. Sajnálatos módon, ennek megfelelően teljesen megbillent a település ellátása a két praxis között.

Fentieket tekintetbe véve szeretnénk segítséget kérni. Én magam már hónapok óta folyamatosan agyalok, mit lehetne csinálni, hogy ez a helyzet lehetőleg minél rövidebb távon javuljon. Sajnos nem találok, olyan megoldást, hogy akár középtávon normalizálódjon a helyzet.

Együttműködésünkben bízva, várom, hogy leülhessünk beszélgetni, megoldást/megoldásokat keresni.

Szada, 2024. augusztus 26.

Dr. Ács Tamás